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Megbukott ez a terv is s végül is több mint száz 
esztendeig tartották a piaristák a maguk portáját. 
Három épületet építettek össze, amíg kialakult vég­
legesen a piarista-ház épülettömbje. Ebben volt a gim­
názium, a rendház, az éttermek és egészen 1914-ig 
dolgoztak benne a szorgalmas piarista papok, amikor 
is új épületbe költözködhettek. 1914-töl kezdve a nép­
jóléti minisztérium dolgozott benne. Itt intézték a 
háborús szenvedők, panaszkodik ügyét, majd pedig 
Trianon után a menekültek, lakáskeresők ügyes-bajos 
dolgait.

A piarista-házzal egyidőben bontják le a Petőfi-tér 
2. szám alatti házat is, amelynek szintén históriai je ­
lentősége van. Valamikor úgy hívták: kisvároshám-
1832-ben ugyanis idetelepítették a rendőrkapitánysá­
got, majd 1842-ben, amíg az új városháza fölépült, 
itt talált szállást több városi hivatal, köztük a híres 
városi törvényszék is.

Most szorgalmas munkáskezek hordják el a régi 
köveket, targoncák csikorognak, csákányok koppan- 
nak, gerendákat emelnek, hogy az öreg ház helyén gyö­
nyörű parkot állítsanak fel. Pázsitos, virágos kertet 
varázsol ide a város főkertésze és a múltat a közelben 
már csak a gyepes udvarú, kettős tornyú görög temp

Az úgynevezett régi piarista-házat bontják, az épületet, amelyben 
sokáig a népjóléti minisztérium székelt. Eégi ház, sok emlékkel, tradíció­
val esik áldozatul a csákányoknak, mert az idő szava fejlődést és haladást 
diktál. Százhatvan esztendeje annak, hogy lerakták a piarista-ház alap­
kövét, amelyekben a kétszázhuszonhét évvel ezelőtt letelepedett piarista­
rend páterei laktak sokáig, közöttük a híres paptudó«, Bémy Miklós.

A piaristák nehezen tudták tartani házukat, mert egyre-másra bukkan­
tak fel tervek, amelyek el akarták tőlük venni a szép helyen álló épületet. 
Egy időben az egyetemet akarták költöztetni a piaristák portájába, majd 
1786-ban a budai katonai parancsnokság kaszárnyává szerette volna átala­
kítani az épületet.

A József nádor elnöklése alatt működő Szépítő Bizottmány szintén
szemet vetett a piaristák reziden­
ciájára. Elhatározták, hogy a régi 
városházát lebontják s az újat a 
szintén lebontásra ítélt piarista­
ház helyén építik fel.

lom hirdeti, amelynek udvari falába 
beépítették a pesti görög-macedón 
egyház első papjának és presbiteré­
nek sírköveit.

öreg urak állnak meg tűnődve a 
kőművesek munkájánál, de ha arra 
gondolunk, hogy nemsokára illatos, 
tarka virágok teszik szebbé a 
Dunapartot, akkor vigasztalódunk 
azon, hogy a szép pesti múlt he­
lyébe az idő haladása gazdagítani 

t fogja a várost szép új képpel: 
1 Budapest egyik legszebb park- 
V jávat.


